

Las suscripciones son por **Pagos anticipados**. Madrid, pesetas 12 al mes; provincias, pesetas 15 trimestre pagando en la Administración, y pesetas 50 por medio de comisionado; extranjero y Antillas, pesetas 12 trimestre; Filipinas, pesetas 12, y países fuera de la unión postal, pesetas 16. Número suelto, 5 céntimos de peseta.

MADRID

Miércoles 10 de Agosto de 1887.

Suscripciones a este periódico: En todas las librerías de Madrid y provincias, y en la Administración, calle de San Gregorio, núm. 8, donde también se reciben anuncios españoles y extranjeros a precios convencionales. La correspondencia debe dirigirse al Administrador D. MANUEL R. PASTRANA

Núm. 2.690

Istracciones de París.

Una conferencia sobre vivisección — Estudiantes y mujeres tiernas.

Indudablemente París es el pueblo que más se divierte en el mundo. No goza solo de aquellos placeres propios de un pueblo rico que tiene concentrado en su seno los resultados de la industria y del comercio de una nación numerosa, ni de aquellos otros placeres que se originan en su situación de centro de civilización y de cultura. Más que por todo esto, París se divierte por ser la representación genuina del carácter nacional histórico, por ser escena propia para todas las extravagancias posibles, por ser la primera enferma de esa gran neurosis que en los grandes centros de población produce el refinamiento de la cultura y las luchas febriles de todas las ideas nuevas.

Así como en lo político tiene París una Luisa Michel, que padece del deseo de regenerar política y socialmente la sociedad, como se padece de una afección orgánica, tiene París en lo científico una María Huot, empeñada, con la insistencia de la monomanía en impedir que los hombres de ciencia, en beneficio del hombre, sometan el cuerpo vivo de los animales a cualquier género de operación para la investigación científica.

Luisa Michel y María Huot son variedades del mismo tipo moral y orgánico; la una, por regenerar la suerte del obrero, predica la destrucción del resto de la humanidad, de todo lo constituido; la otra olvida el beneficio al hombre por el beneficio del animal inferior, y las dos padecen de la perversión del mismo sentimiento, las dos son víctimas de la misma neurosis.

Otras veces hemos dicho que María Huot no paró hasta constituir una sociedad de anti-viviseccionistas, a la cual pertenecen algunas damas de la aristocracia francesa y la flor y nata de las neuropáticas parisienses. Llegadas a ese estado por desequilibrios orgánicos. A esta sociedad pertenecen, como es natural, muchas de esas solteronas que desengañadas, del mundo, luego que pasan de los treinta años, ponen todos los amores no satisfechos de su alma, en el bulldog ó en el jilguero que cuidan.

Esta sociedad ha celebrado muchas veces sesiones públicas, que han servido de entretenimiento a la gente zambona y alegre de París, pero especialmente a los estudiantes, espectadores y actores obligados en toda fiesta extravagante.

La última sesión de la sociedad anti viviseccionista de María Huot, ha sido amena como las anteriores. El programa de la función se componía de tres partes; la primera titulada «La cámara de tortura»; la segunda «Conferencia de madame Huot»; y la tercera «Lectura de poesías alusivas al asunto».

Sin más incidente que el continuado coro de exclamaciones cómicas con que los estudiantes recibían la aparición de las figuras iluminadas, en la primera parte de la conferencia un aditativo de María Huot, con una linterna, proyectó en grandes lienzos blancos las líneas de horripilantes láminas de vivisección.

Después de esto, María Huot subió a la tribuna y comenzó su conferencia, coreada por los estudiantes en esta forma:

«La cuestión de la vivisección—dijo—se puede considerar en su doble punto de vista moral y científico. En este último punto de vista, es de una inutilidad evidente y lo demuestra el que el sabio Duvoy presentó su dimisión de secretario perpetuo a la Academia de medicina, porque era un hombre honrado, porque no era un fanfante.

Los estudiantes: ¿Y los otros, qué eran? (Gritos, voces y tumulto.)

María Huot: En el punto de vista moral, yo digo con Víctor Hugo que la vivisección es un crimen. Si quisiera citar más autoridades, desde Schopenhauer el pesimista hasta Caro el espiritualista....

Los estudiantes: ¿Y Claudio Bernar?

María Huot: Si queréis juzgar de esto desde los tiempos de los prejuicios judaicos....

Los estudiantes (prorrumpiendo en una tempestad de silbidos): ¿Qué tiene que hacer aquí el judaísmo? Habladnos de vivisección, no os metáis en discusiones religiosas.

María Huot: No he querido insultar a los israelitas; he empleado lo palabra judaico en un sentido filosófico y no dogmático.

Esta explicación no satisfacía a los estudiantes que continuaban silbando.

Por último, se restablece el orden por consenso de los que silban, y continúa María Huot:

«Los animales tienen su lugar en la escala de los seres, perfectibles no solamente en lo físico, sino en lo moral, y la ciencia comete un crimen cuando martiriza a los animales.

Los estudiantes: Entonces hay que no comer carne.

María Huot (dominando los gritos): Yo no la como, y por eso tengo mejores sentimientos, aunque estoy más delgada.

Los estudiantes: Delgadita, pero guapa. (Aplausos.)

María Huot: Si, señoras, la vivisección es un crimen repugnante, es más que la muerte, es la tortura, y los que la cometen son asesinos.

Los estudiantes (gritando y silbando): ¡Basta! no toleramos eso, insultáis a nuestros maestros, que si martirizan a los perritos es por amor a la humanidad.

María Huot (muy nerviosa, pero aparentando calma): Está bien; no creía alcanzar tanto éxito, puesto que invocáis el principio de utilidad al cual sois capaces de sacrificar vuestros padres y vuestras madres, os declaro francamente que considero a los ladrones, a los bandidos y a los idiotas, mucho menos útiles que el caballo, que el perro....

(Tumulto indescriptible. Los estudiantes mezclaban las exclamaciones de asombro con los chis-

tos más agudos. Una de las damas que ocupan la mesa se enzarza en tiroteo de palabras con un grupo de estudiantes que le contestan entre corteses y atrevidos. La dama se da por ofendida, y uno de los estudiantes le da satisfacciones diciéndole: «Calma, madama, calma; yo os amo mucho.... (La dama: ¡Oh! ¡oh! ¡shocking!....) Os amo mucho, porque sois protectora, porque a veces os arriesgáis metiéndoos entre el caballo y.... la bestia que lo guía. (Grandes risas.) Las damas se enfurecen. Otras hacen mohines y se arreglan el sombrero.)

Aprovechando un momento de calma, María Huot continúa:

Decís con M. Pasteur que la ciencia tiene el derecho de invocar la santidad del fin, pero este es el principio de la moral jesuita.

(El escándalo se reproduce, y a las consideraciones que hace María Huot acerca de «las almas llenas de utopías, de amor, de bondad, de generosidad,» los concurrentes piden hechos, hechos.)

La conferenciante dice luego que Pasteur no tiene el valor de experimentar sobre sí mismo, y estas palabras originan otra tempestad de silbidos; luego dice que Paul Bert tenía naturaleza de cocodrilo, porque hablaba contra la vivisección y luego la practicaba. «Yo—dice—más socialista y más libre-pensadora que Paul Bert....»

Los estudiantes: «¡Basta, basta! Estais padeando sobre un cadáver.»

María Huot: Es más humano patear sobre un cadáver que ofender a un animal vivo. (Gritos y silbidos.) Ya comprendo por qué me interrumpís sin cesar: es que he prometido hablar contra los experimentos criminales que se hacen en los hospitales, y procurais, protestando, conqstarlos la voluntad de los profesores que os han de examinar.»

Esta vez el tumulto rayó a una altura indescriptible, y acabó con lo poco que quedaba de orden y de sesión inteligible. María Huot, con la solemnidad de un apóstol, tachó de «presuntuosa a aquella juventud que se creía depositaria de la verdad», y la profetizó males sin cuento por la perversión de sus ideas; los estudiantes contestaban con sonoras carcajadas y frases de ingenio las palabras de la profetisa, y el escándalo tomó tales proporciones, que sin pasar adelante, se dió por terminada la conferencia, lo el mundo hablaba y gesticulaba a

la pálido y melencólico subió luego a la tribuna y leyó la *Golondrina de Boudha*, de Coppée, y *El sapo*, de Víctor Hugo.

Al levantar la sesión, María Huot gritó: «¡Abajo los viviseccionistas!» y los estudiantes contestaron con un formidable *Viva Pasteur!*

Circular sobre la prensa.

Hoy publica la *Gaceta* la circular acordada en el último Consejo de ministros con objeto de reprimir la violencia con que alguna parte de la prensa de determinadas provincias aprecia y juzga los actos de las autoridades militares.

La circular es del ministerio de la Gobernación, y vá dirigida a los gobernadores de las provincias.

Hé aquí los párrafos más importantes:

«V. S. no ignora que ninguna autoridad militar puede defenderse por medio de la prensa, porque a los militares está terminantemente prohibido el valerse de la prensa, ni siquiera para defenderse de cargos injustos y aun calumniosos, sin previa autorización de sus superiores; de donde resulta que los jefes, y especialmente los que tienen mandos de fuerzas, están expuestos, sin defensa, a los ataques de todos aquellos que, para llevar a cabo sus intentos, necesitan antes el prestigio de los que han de mantener la disciplina.

Deber, por tanto, y deber ineludible de la autoridad civil es acudir con rapidez y energía a la defensa de los militares donde quiera que se cometa el delito; ó aun sin cometerlo todavía, es la parte de manera que sufran menoscabo su respetabilidad y su decoro. Diversos medios ofrece a V. S. para conseguir este propósito el cargo que le está confiado; pero en último término, y si aquellos no bastan, está la aplicación de la ley por ministerio de los fiscales, cuya misión no es la de esperar en actitud pasiva que la autoridad civil venga a reclamar su intervención, sino la de tomar por sí todas las iniciativas necesarias para amparar con las leyes la disciplina del ejército y los respetos indisponibles a sus jefes para mantenerla incólume. Todo descuido en este punto, toda tibieza al resolver, toda vacilación en aceptar responsabilidades, comprometen la autoridad y alientan el espíritu de rebelión y sedición, que de cuando en cuando se muestra en nuestro país con caracteres tan repugnantes.

No atienda, pues, V. S., ni a los precedentes, ni a las costumbres, un poco laxas, que en este punto existen en todas las provincias; insírese solo en el saludable y vigoroso ejemplo de todo país libre, donde el ejército está fuera y separado de la pasión política, y allí donde vea un ataque, un desprestigio, una manera cualquiera de rebajar la autoridad militar, allí donde se contenga, y se solicite la intervención de los tribunales llamados a aplicar la ley, lo mismo cuando la disciplina militar está ofendida, que cuando se trata de delitos, comunes y ordinarios. Los principios liberales de este gobierno le imponen, más que a otros, el deber de vigilar por el cumplimiento de las leyes, y de aplicar en todo su rigor para la conservación, no solo del orden material, sino para el respeto de la autoridad, sin el cual queda en el acto indefenso el orden moral.

«Sirvas V. S., pues, ponerse inmediatamente de acuerdo con el fiscal que ejerza la jurisdicción territorial más estensa en esa provincia y decirme lo que con esa autoridad hubiese convenido para el cumplimiento de los fines de esta circular; teniendo en cuenta que, si el delito ó el ataque se hubiese cometido fuera del territorio de su mando, pero por la reproducción del mismo ó noticia del periódico se viere a perpetrar dentro del mismo, deba V. S. poner en mi conocimiento para que se persiga al primer periódico que dió la noticia ó que publicó las palabras criminales, al propio tiempo que a aquel que las reproduce en la localidad.

«El otro punto de vista que me mueve a dirigirme a V. S., nace de la observación de aquellos hechos que en algunas provincias se han presentado, cuando sin causa ni motivo aparente se principia a

agitar la atmósfera política, a cargarla, por decirlo así, de odios y de pasiones, de suerte que, tomando pretexto de cualquier cuestión incidental, sin trascendencia y sin valor, se le crea a la autoridad un conflicto, ó desconociendo el ministerio y la dignidad de la prensa, se torna el periódico en un medio de explotación vergonzosa contra las personas, que acaban por ceder a la intimidación si no se encuentran sostenidas por la autoridad.

«Donde quiera que estos síntomas se presenten, hay que salir inmediatamente a su encuentro y extirpación con mano fuerte, empleando todos los recursos de la autoridad, y en último término los de los Tribunales de justicia, seguro V. S. al hacerlo, de que no solo sofoca la tentativa criminal é impide se convierta en pública perturbación y quizás en crimen, sino que, dando aliento a los buenos é inspirando confianza a todos los que flían en el desarrollo tranquilo y legal de la vida pública, que por fortuna es la inmensa mayoría, sana en el acto y mejora después la atmósfera social de la provincia, cuya gobernación le está confiada.»

El asunto del general Salamanca.

Con posterioridad al telegrama del general Salamanca, fechado ayer en Alsasua, de que hablamos en nuestra edición de la noche, se recibió otro en la redacción de *La Correspondencia*, que dice así:

«Correspondencia de España: MIRANDA EN LA ORE 9 (1.40 tarde).—Leo Resumen y protesto inconfundible abuso publicación conversacion confidencial de cuatro amigos solos, habiendo prevenido públicamente lo contrario a K-sabal.

Es inexacta referencia derechos exportacion, inexactos los conceptos personales y acusaciones, y pura invencion el último párrafo.

Ruego publicacion, así como del comunicado explicativo que va correo.—Salamanca»

Los redactores, a su vez, de *El Resumen*, enviaron a la Granja inmediatamente por telégrafo, el texto de lo que decía desde Alsasua el general Salamanca, y sin duda por eso el envío, por el Sr. Gutierrez Abascal desde San Ildefonso, de los telegramas que hoy publican los periódicos de la mañana *El Imparcial* y *El Liberal*.

Dice así el primero de estos telegramas:

«Director de *El Imparcial*.—Madrid.—Ruégole amablemente número mañana saigo esta noche para Madrid a obtener frente general Salamanca exactitud mis afirmaciones.—Abascal»

Todas estas noticias anoche muy comentadas en los círculos políticos de Madrid, como asimismo las energicas declaraciones de *El Resumen*, haciéndose su redacción solidaria de las noticias transmitidas por su corresponsal en la carta saigan de todo este incidente, continúan hoy dando materia a los comentarios de varios periódicos, diciendo, por ejemplo, *El Imparcial*:

«Las rectificaciones completas y terminantes del Sr. Salamanca, han puesto término a lo que pudiéramos llamar conflicto, pues en el ánimo del gobierno tienea necesariamente que pesar más que las afirmaciones de un periodista, por más que en éste reconocza todas las condiciones más recomendables, las de una persona en la que ha depositado toda la confianza que significa su nombramiento para un puesto tan importante como el de gobernador general de la isla de Cuba.

Así, pues, la impresion casi unánime anoche, era la de que el gobierno, satisfecho con las explicaciones del Sr. Salamanca, no volverá a ocuparse de este asunto.»

Otros periódicos, como verbi gracia *El Liberal*, no creen que la intervencion del gobierno en este asunto, esté concluida; y *La Opinion*, a su vez, manifiesta, que hay bastantes gentes que creen, que en interés del gobierno y del general Salamanca, éste declinará el cargo que le ha sido conferido.

La Correspondencia también habla hoy de esto, para decir que después de las declaraciones del general Salamanca, la cuestion de gobierno queda eliminada, surgiendo solo la desagradable con *El Resumen*.

En cuanto a la venida del general Salamanca a Madrid ó a la Granja, en varios periódicos de la mañana vemos que el capitán general de Burgos dijo anoche por telégrafo al ministro de la Guerra, que si el gobierno lo consideraba necesario se trasladaría inmediatamente a Madrid ó a la Granja el general Salamanca, por más que desearía disponer de dos ó tres días más para arreglar varios asuntos particulares.

En corroboracion de estas impresiones, nosotros hemos recibido hoy el siguiente telegrama:

«Burgos 10 (11:35 m).—Director de EL CORREO.—Se encuentra aquí desde ayer tarde el general Salamanca; dícese permancerá dos días.—Aguilar.»

Nos parece, sin embargo, verosímil, por el giro que han tomado ciertos incidentes de veinticuatro horas a esta parte, que el general Salamanca se halle mañana en Madrid ó en la Granja.

Cartas de «Asmodeo.»

El período álgido de la temporada.—El cotillon del sábado.—Quinientas personas.—La primera corrida de toros.—La *Mazzanini*.—Calores tropicales.—¡No oírosnos a Gayarre!—¿Por qué?

La temporada—según dicen los franceses—*bat son plein*, lo cual significa en buen castellano que se halla en su apogeo.

Los que no tienen la precaucion de encargar cuartos con anticipacion, recorren en balde los hoteles, donde no hay uno siquiera vacío; en las casas de huéspedes no tropiezan con menos dificultades, y únicamente *las amuebladas*,—en las cuales no dan de comer, y se alquilan a altos precios—suele haber acomodo para las familias atribuladas.

Esta verdadera invasion de forasteros de última hora, reconoce dos causas: la próxima llegada de SS. MM. y AA. y el principio de las corridas de toros.

Anteayer fué la primera; y de San Juan de

Luz, de Bayona, de Biarritz, de Guethary, vino una nube de aficionados.

Entre ellos recuerdo al conde y la condesa de Villagonzalo; a las hijas de los condes de Patilla; al marqués de la Rambla y su hermana; la señora y señoritas de Reinos; al conde de Belchite; a las hijas de los duques del Infantado; al Sr. D. Ricardo Sepúlveda; al marqués viudo de Lorenzana; a los duques de Lecera, y a otros ciento.

El cotillon del sábado en el Casino fué un sarao magnífico.—Asistian a él más de cuatrocientas personas, figurando entre ellas lo que aquí se llama el *noble faubourg*, a'udiendo al de Saint Germain en París.

En efecto, familias que hasta ahora no se habían presentado en tales reuniones, concurrieron a aquella, y citaré en el número la marquesa de Tavera con sus seductoras hijas; la de Martorell con su hermana política la condesa de Villapaterna; la condesa de las Quemadas con su sobrina la angelical condesa de Valdeagrana, y varias más.

Tambien volvian a aparecer allí la marquesa de Donadio, cuya graciosa hija recobra rápidamente la salud; el conde de Pradère, que recién llegado de la corte dirigió el cotillon en compañía del joven D. Alvaro Calzado, teniendo entre ambos por pareja a la linda señorita de Arnalz, belleza valisoletana que puede competir con las de todas partes, incluidas las de Georgia.

El domingo, según apunté arriba, primer día de la fiesta nacional....

Pero no olvido que *El Correo* no trata nunca de ella, y solo diré que le prestó fisonomía un calor verdaderamente tropical.

¡Treinta y siete grados a la sombra!—Si sigue creciendo, no podremos envidiar nada a los madrilenos.

Así, después de la corrida, comían más de cien personas en la terraza del Casino al aire libre.

¡Al aire!—Me dicho mal, porque aquel brillaba completamente por su ausencia.

Ayer y hoy nos seguimos achicharrando y pidiendo al cielo se realice la profecía del astrónomo de Nueva York, que anunció tormenta para mañana, día del glorioso San Lorenzo.

A pesar de todo, hubo mucha, muchísima gente en el circo taurino, y no fallaron tampoco ayer tarde curiosos que fuesen a conocer una pobre mujer que mata becerros, y se ha puesto bajo la advocacion de un lidiador célebre, llamándose a sí misma *La Mazzanini*.

¿Le habrá sido grato semejante homenaje al torero a la moda?

Es licito dudarlo.

Anoche, a última hora, circuló una noticia que ha causado en todos profundo disgusto.

¡Ya no cantará Gayarre en San Sebastian!

La culpa no es del ilustre tenor, ni de la dirección del Casino, ni del público, impaciente por oír una vez más al eminente virtuoso.

Mr. Rejannier deseaba que con él alternaran artistas de justa reputacion en el mundo musical.

Con este objeto se dirigió telegráficamente a la Theodorini, que se hallaba tomando las aguas de Aix les-bains; pero la simpática *diva* contestó que ha ido allí a curarse un catarro, habiendo decidido no cantar hasta la temporada próxima.... en Madrid.

Otro telegrama enseguida a Mme. Fides Devries, tan festejada en la capital de España, invitándola a venir a hacerse aplaudir en la de Guipúzcoa.

Vivas protestas de sentimiento de la consorte del dentista Adler.—hállase muy fatigada de su campaña de primavera, y quiere descansar para la de invierno.

Mr. Rejannier recuerda entonces que una de las estrellas del arte lírico—Cristina Nilsson—duerme sobre sus laureles en el vecino Biarritz, y la envía proposiciones tentadoras.

La condesa de Casa Miranda contesta expresando su gratitud, aunque manifestando que en adelante no prestará el concurso de su talento sino en funciones de beneficencia.

Por último, el director del Casino acude a Sarasate, residente entre nosotros, solicitando su cooperacion. ¡Ay! ¡Es tarde!—El egrégio violinista acaba de comprometerse para dar una serie de conciertos en Bilbao, en unión de su discípula miss Nattie Carpenter.

Y hé aquí por qué en lugar de escuchar a Gayarre en el salon del Casino, nos habremos de contentar con un espléndido sarao que en su lugar se verificará la noche del 15 en aquel grandioso establecimiento.

Es posible—es fácil—que los jóvenes lo celebren; en cuanto a los filarmónicos.... estamos de pésame.

ASMODEO.

San Sebastian 9 de Agosto de 1887.

Exposicion de Filipinas.

Fauna y flora.

La fauna del Archipiélago filipino, ó sea la representación que en él tiene el reino animal, es relativamente pobre en tipos de organizacion superior—en mamíferos—imprimiéndole esta circunstancia un carácter insular, si bien no en tal extremo que deje de hallar una antigua union con el vecino continente, marcada por la comunidad de tipos genericos. Wallace en sus obras (1) trata magistralmente esta importante cuestion, en la que no nos permite entrar la limitacion de estos artículos. La especificación de formas en aquellos es, sin embargo, muy notable, como acusan el *tamarac* de Mindoro, tan poco conocido como los bosques en que se cria; el *armadillo* de la Paragua; el *venadito* ó pi-

(1) Véase principalmente *Geographical distribution of animals & Island life*.

EL LICOR MARAVILLOSO

de Castillo é Hildaigo es el único dentífico medicinal que quita el dolor de muelas y dientes producido por la caries...

Gran Hotel

BIARRITZ

En el punto mas pintoresco de Biarritz y cerca del Casino. El único que tenga vista al mar y á la playa de baños.

CHOCOLATES, TES, CAFÉS Y TAPIOCA DE MATIAS LOPEZ Y LOPEZ MADRID—ESCORIAL 26 MEDALLAS DE PREMIO

LA FUNERARIA



PRECIADOS, 70, HOY, 44 SOCIEDAD ANONIMA DE POMPAS FUNEBRES TELEFONO NUM. 225

PERITO MERCANTIL

Se necesita uno para el comercio. Dará razon, Arrenal, 8, portería.

Licor del Abadía de Thelème



Fabricado con aguardiente de Coñar es el mejor y mas digestivo de las licores de meña.

TONICO-GENITAL IMPOTENCIA, ESTERILIDAD, ESPERMATORREA, DEBILIDAD, ETC.

DICCIONARIO BIOGRAFICO, GEOGRAFICO ESTADISTICO Y DE LA LENGUA ESPAÑOLA POR ENRIQUE JARAMILLO Y REQUENA

Rosseter's Hair Restorer advertisement with circular logo and text describing hair restoration benefits.

ALMORRANAS. Su radical curacion por crónicas que sean con la Pomada Antihemorroidal de Segala...

PERSIANAS á 2'50 ptas. metro. Se pintan y componen. Especialidad en las de cadenas. Calle Peninsular, 8

SUIZOS Exquisitos caramelos acidulados, para refrescos, preparados en cajitas de lata y carton.

CASA ROLDAN 35, Carretas, 35 FRENTE A CORREOS

IMPRENTA Se vende en buenas condiciones. LUNA, 8, 3.º Madrid

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

VAPORES-CORREOS A PUERTO-RICO Y HABANA con escalas y extensiones á Las Palmas, puertos de las Antillas, Veracruz y Pacifico

VIAJES DEL MES DE AGOSTO DE 1887 El 10, de Cádiz, el vapor CATALUÑA

El 20, de Santander, el vapor ANTONIO LOPEZ VAPORES-CORREOS A MANILA

Por-Said, Aden y Singapore, y servicio de Ho-Ho á Cebu. SAN IGNACIO

saldrá de Barcelona el 26 del corriente. Todos estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables...

HIERRO BRAVAIS advertisement featuring a coat of arms and text about iron supplements for various ailments.

ESPAÑA advertisement for a book series about Spanish monuments and art, including a list of authors and publishers.

Agosto 10) FOLLETIN DE 'EL CORREO' (f 89) EL MOLINO DEL FLOSS

tuvo y volvió á cojer el trabajo, tratando de reprimir estos deseos nacientes, esforzando su memoria para encontrar fragmentos de himnos...

llamado los Fondos-Rojos una temerosa admiración, y tenía necesidad de toda su confianza en el valor de Tom para consentir en ir a hacer á él una excursión...

alta estátua, parece tener una especie de parentesco con esos grandes aznaches, sobre los cuales levanta los ojos con aire de afecto.

téd, la seguí con los ojos y he bajado la cabeza por este lado. Espero que no le desagrade a usted eso.

Después... Año... Mis... Despu... Se re... pronun... que no... dición... bertad... nal juic... propu... esta car... oponia á... geclaci... bitraje... Pues B... clon, B... Ferry co... dice así... Mis o... de M. F... inspira... juriado... rio y no... la op... insulta... conced... que he... gar mi... La p... carta... El F... reflexi... jado tr... carta d... gunda... con el... La o... el gen... tas cos... Algun... may b... de Fer... via de... Resu... dial... cen M... sienr... irrisor... riado... y no a... nor d... En a... cuand... de no... los tes... curao... El i... neral... son la... lo con... Por... lunge... cho, y... debia... De... tola á... duelo... No... pers... tam... Boul... M. d... En... men... bard... Sin... que... No... hoy... Lo... el he... ahor... hubo... mis... su... De... nera... Er... cia... do... se n... uva... clac... rec... este... apa... lo... Ned... dad... rec... est... cor... los... enf... Er... da... Ha... do... azu... tie... mi... tu... ra... en... de... ap... tie... za...